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 [1]
Mától csak sállal, kendővel vagy maszkkal eltakart arccal szabad felszállni a fővárosi
tömegközlekedés járataira, s így lehet csak boltba menni és taxival utazni a koronavírus-járvány
terjedésének megakadályozása érdekében.
Kapcsolódó cikkek: 
Lengyelország is lezárja a határait a koronavírus miatt  [2]
A cseh bíróság hatályok kívül helyezte a koronavírus járvány miatt hozott intézkedéseket [3]

 

Az intézkedés nem vonatkozik a 6 éven aluli utasokra. A rendelkezés betartásának elősegítése
érdekében, illetve azért, hogy minden utas biztonságban érezhesse magát a tömegközlekedési
járatokon, a Budapesti Közlekedési Központ (BKK) és a Főpolgármesteri Hivatal több csomópontban
mosható és vasalható textilmaszkot oszt az utazóknak.

A fővárosi operatív törzs korábbi döntése értelmében a közösségi közlekedés járatai mellett mától a
budapesti üzletekben, boltokban, piacokon, bevásárlóközpontokban, valamint a taxikban is kötelező
az arc eltakarása. A rendelkezés a 6 éven aluli utasokon kívül nem vonatkozik például azokra a
járművezetőkre sem a közösségi közlekedésben, akik meg tudják tartani az utasoktól való legalább
kétméteres távolságot, illetve akiket a kilégzéssel távozó cseppek felfogására alkalmas eszköz választ
el az utasoktól.

Tovább terjed a vírus 

Meghalt 8 idős, krónikus beteg, és 83-mal 2583-ra emelkedett az azonosított koronavírus-fertőzöttek
száma Magyarországon - közölte a koronavirus.gov.hu hétfő reggel. A kormányzati portálon azt írták:
újabb magyar állampolgároknál mutatták ki a koronavírus-fertőzést. Az elhunytak száma 280-ra
emelkedett. 498-an már gyógyultan távoztak a kórházakból. Kórházban 931 koronavírusos beteget
ápolnak, közülük 52-en vannak lélegeztetőgépen. A betegek számának növekedése miatt a kórházak
országszerte növelik ágykapacitásukat, készülve a tömeges megbetegedések fázisára. Az oldal adatai
szerint jelenleg 9829-en vannak hatósági házi karanténban. A mintavételek száma 65 625.

Kiemelték: a csoportos megbetegedések szakaszában van Magyarország, amikor közösségben,
személyes érintkezések útján terjed a fertőzés. Magyarországon is már bárhol és bárkiben jelen lehet
a vírus. Az azonosított koronavírus-fertőzötteknél jóval több a tényleges vírushordozó, aki fertőzhet. A
tömeges fertőzés lassításához nagyon fontos, hogy az idősek, a diákok, a külföldről hazatérők, és aki
teheti, maradjon otthon, továbbá mindenki tartsa be az ajánlásokat és a kijárási korlátozásokat.
Különösen a budapestieket kérik, hogy tartsák be a korlátozásokat, mert a fővárosban van a legtöbb
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fertőzött.

Ahogy az eddigi elhunytak adataiból is látszik, a koronavírus az idősekre a legveszélyesebb, ezért
nyomatékosan kérik az időseket, hogy maradjanak otthon, és a bevásárláshoz kérjék hozzátartozóik
vagy az önkormányzat segítségét. Az idősotthonok ellenőrzése tart, az intézmények vezetőit és a
fenntartókat kérik a járványügyi intézkedések fokozott és folyamatos végrehajtására - tették hozzá.
Az oldal térképe alapján továbbra is Budapesten (1286 ember) és Pest megyében (352) van a legtöbb
fertőzött. Ezt követi Fejér megye (263), Győr-Moson-Sopron megye (76), Komárom-Esztergom megye
(87), Csongrád megye (86) és Borsod-Abaúj-Zemplén (62). Békés megyében van a legkevesebb (14)
fertőzött Magyarországon.
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